
 

 

 

 

 

令和4年度 学校評価（保護者） （回答 ３８6件） 
 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１年 １５４人 ２年 １３０人 ３年 １０２人 

 

学校評議員の方々から「どちらともいえない」という回答が多いのは、保護者の方が学校の様子がよくわか

らないからではないか。学校の事を知らせる機会を増やしたりした方がよいとの話を頂きました。来年度は学

校の教育活動を理解していただけるように学校だより、ホームページを今年以上に積極的に活用していきます。 



学校評価（全校生徒）
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「学校評価」について（結果） 

 

 

・靴下の色が白に限定されているが、白はどんなに洗っても汚れが落ちないの

で色の指定を変えてほしい。体操服も素材、色を変えてほしい。 

 →靴下に関しては、生徒たちからの意見もあり、代議委員会、生徒指導部での

話し合いを経て、来年度から、白以外にも紺、黒、グレー等暗い色の着用を

認めることになりました。体操服に関しては、現在、検討中です。 

 

 

・清掃や体育がないと分かっている場合でも制服の下に体操服は着用しなけれ

ばいけないのか。 

 →制服で一日過ごすのであれば、体操服ではなく、白の Tシャツも可能です。 

 

 

・今年６月３日、放課後の部活の最中に急な天候の変化があった日、雷雨が弱

まるまで学校に待機させてもらえず、途中の友人宅に避難させてもらった。

子供たちの身の安全を最優先に考えてほしい。 

 →当日は気象庁や天気予測サイト等を確認し、学校に止めおくよりも早期に

下校させた方がよいとの判断で一斉下校させました。しかしながら、結果的

にご指摘の事態が起こったのであれば学校の判断ミスであり、誠に申し訳

ありませんでした。今後は、このような事がない様、生徒の安全を第一に的

確な判断ができるよう最善の努力をいたします。 

 

 

・給食が冷たくて美味しくないと言っている。ランチルームで食べるようにな

ったのに、なぜ冷たいのか。 

 →各教室で配膳する小学校とは違い、中学校では限られた配膳スペースで全

校生徒・職員の配膳を行っています。配膳をスムーズにするために、ご飯、

汁物以外の副菜は給食開始時間よりも前に盛り付け配膳台に並べています。

従って冬季は料理が冷えてしまっていることがあります。何卒ご理解いた

だけるようお願いいたします。 

 


